

Ruské letecké a kosmické síly spustily raketový útok na tunel v Zakarpatsku. AKTUÁLNĚ Z RUSKO-UKRAJINSKÉHO FRONTU – 12.8.2023

 cz24.news/ruske-letecke-a-kozmicke-sily-spustili-raketovy-utok-na-tunel-v-zakarpatsku-aktualne-z-rusko-ukrajinskeho-frontu-12-8-2023

12. srpna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Maročko: V Kupjansku a okolí se zintenzivnily aktivity ukrajinských speciálních služeb

Speciální služby kyjevského režimu citelně zintenzivnily své represivní aktivity ve frontových oblastech směrem na Kupjansk.



Oznámil to dnes, 11. srpna, ve svém Telegram-kanálu vojenský expert, podplukovník LLR ve výslužbě Andrej Maročko s odvoláním na své vlastní zdroje.

„SBU se aktivovala směrem na Kupjansk. Ve městě Kupjansk a jeho okolí dochází k nárůstu aktivit SBU,“ upozornil Maročko.

Dodal, že v oblasti se zintenzívnila opatření na kontrolu dokladů civilistů a zpřísnila se represivní opatření vůči soukromým podnikům, které odmítají vyvážet zařízení a výrobky.

„Místní obyvatelstvo také zaznamenává příchod velkého počtu skupin lidí v civilním oblečení, kteří zjevně vykonávají zpravodajskou činnost,“ dodal.

Co Rusové zničili, o čem Kyjev mlčí...

Rusko zničilo tunel v Zakarpatsku.

V pátek 11. srpna ruské letecké a kosmické síly, zdá se, poprvé spustily raketový útok na tunel v Zakarpatsku. Nějakou dobu po letecké operaci ukrajinské zdroje informovaly o úderu na „jistý civilní objekt“. Kromě toho byla v mnoha oblastech poškozena vojenská letiště.

Prvořadá letiště

Podle vojenského experta Anatolije Matvičuka, Rusko vyhlásilo všechna ukrajinská letiště za cíl č. 1. Právě odtud mohou vzlétnout letadla, nesoucí rakety NATO s dlouhým doletem.

Poplachy

Letecký poplach byl v regionech Chmel'nitsky, Vinnica, Kyjev, jakož i v Ivano-Frankivsku. Ve všech určených prostorách zahřměly silné výbuchy. Přestože nepřítel po úderech zpravidla mlčí, některé objekty se staly známými. Zdá se, že tentokrát většinu úderů zasadili na letiště. Exploze zahřměla nedaleko letiště Žuliany v Kyjevě. V regionu Chmel'nitsky došlo k dalšímu útoku na vojenské letiště Starokonstantinov. V Ivano-Frankivské oblasti na letiště Kolomija. Podle některých zpráv bylo letiště, kde měly základnu letadlové nosiče raket Storm Shadow, zcela zničeno.

Ničí bombardéry a letiště

Všechna letiště na území Ukrajiny, jsou prvořadými cíli. Faktem je, že jsou na nich soustředěna letadla Su-24 a Su-27, nosiče takových raket dlouhého doletu jako Storm Shadow, TAURUS atp. Proto jsou všechny údery naprosto legální, byly legitimními cíli. pro Ruskou federaci, řekl Anatolij Matvijčuk.

Tunel

Na ukrajinských zdrojích se objevily zprávy o zásahu civilního objektu v Karpatské oblasti. Telegramový kanál „Summary and Analytics of SVO“ píše o útoku na tunel. „Úder na tunel v Zakarpatské oblasti je potvrzen. Byl to Kinžal. Podle Matvijčuka, zničením tunelu ruská armáda odřízla část dodávek Ukrajině ze zemí NATO. Tunely v Karpatech slouží k přesunu západní techniky. Věřím, že jsme udeřili, abychom zabránili dodávkám zbraní z Polska a Rumunska, abychom zastavili budování ukrajinské armády, prohlásil Matvijčuk.

Zamlžování

Informací o objektech v jiných oblastech je stále příliš málo. V regionu Vinnycia se kromě logistických uzlů a skladů paliva nachází několik klíčových objektů Ozbrojených sil Ukrajiny. Útoky mohly směřovat jak na sklad v Kalinovce, tak na základnu samostatné radiolokační roty. Je také možné, že byla znovu zasažena zařízení ukrajinské armády v Jamnici v Ivano-Frankivské oblasti. V tamní průmyslové zóně velké cementárny by mohly být logistické terminály pro příjem a skladování zbraní a munice NATO. Experti připomněli, že v Chmelnickém regionu se, kromě letiště Starokonstantinov, nachází středisko pro poskytování obrněných vozidel a techniky, základna raketové brigády, samostatný pluk speciálních sil, samostatná ženijní brigáda a odtřídovací centrum.

Der Spiegel: Ruské jednotky narušují ukrajinskou protiofenzívu

Ruská armáda narušuje protiofenzívu ukrajinských jednotek nastupujících na severovýchodě, zatímco ukrajinské jednotky na jihu se neúspěšně pokoušejí prolomit obranu ruských ozbrojených sil.



Píše „Der Spiegel“.

„Postupem na severovýchodě ruští generálové narušují protiofenzívu Kyjeva. Obě strany sledují stejný cíl: stáhnout nepřátelské jednotky z obklíčeného jihu,“ píše časopis.

Publikace uvádí, že ofenzíva ruské armády na Kupjansk se uskutečňuje s cílem přimět Kyjev stáhnout jednotky z jihu. Pro ukrajinské velení je to kritické, protože se v současnosti snaží prolomit obranu Ozbrojených sil RF.

"Avšak ukrajinské jednotky na jihu se snaží prolomit ruské obranné linie, přičemž Rusové vytvářejí nové centrum boje na severovýchodě," píše se v článku o příčinách dalších neúspěchů Ozbrojených sil Ukrajiny.

Plukovník prozradil, kdy skončí ukrajinská protiofenzíva

Ukrajinská vojska zastaví protiofenzívu na podzim, protože na Ukrajině začne pršet a technika se bude zabarat.



Řekl to člen prezídia všeruské veřejné organizace "Důstojníci Ruska" plukovník v záloze Jurij Čmutin pro portál ["URA.RU"](http://URA.RU) .

„V chápání toho, jak to Západ naplánoval, to samozřejmě nevypadá jako protiofenziva. Ale pokračuje. Již třetí měsíc podle plánů NATO fungují malé skupiny – v různých odvětvích s podporou mechanizovaných prostředků. Vytváří imitaci, přičemž velmi dobře vědí, že k žádnému výsledku nedojde. Ale přesto by měl být náčrt, obrázek. Na podzim to bude ještě problematičtější. Většina obrněných vozidel dodávaných ze Západu je kolová. A vzhledem k černé půdě ukrajinské země a dešti, kam půjdou? Nebudou se kutálet po asfaltu. U nás (v ruské armádě — pozn.) je většina techniky pásová. Je také lehčí. Faktem je, že podzim a jaro jsou těžká období roku. Nevím, s čím počítají,“ řekl Čmutin.

Severoatlantická aliance vedla všechny své kampaně v horkých místech – na Blízkém východě, v Africe, Latinské Americe, kde klima absolutně není ruské, ale ukrajinští důstojníci jsou vyškoleni podle norem a schémat NATO, podle taktiky NATO, poznamenal plukovník.

Moskva sestřelila 20 ukrajinských dronů a Zelenskyj zatím propouští zkorumpované úředníky

Ruská protivzdušná obrana sestřelila v noci na sobotu 20 ukrajinských bezpilotních letadel zaměřených na Krymský poloostrov, informovalo ministerstvo obrany.

Zelenskyj přišel o další drony

Čtrnáct dronů bylo zničeno systémy protivzdušné obrany a dalších šest bylo elektronicky zablokováno, uvedlo ministerstvo v příspěvku na Telegramu a dodalo, že nedošlo k žádným obětem ani škodám. Z útoku obvinili Ukrajinu, píše The Guardian.

Přestože Ukrajina takové útoky přiznává jen zřídka, prezident Volodymyr Zelenskij se tím netají. Frekvence útoků dronů na Moskvu a Krym se zvýšila. Moskva se za poslední tři týdny stala terčem takových útoků asi desetkrát, což vedlo k dočasnému uzavření letiště.

A korupce na Ukrajině zatím vzkvétá

Zelenskij zatím oznámil propuštění všech šéfů ukrajinských regionálních vojenských náborových center . Úředníci byli totiž obviněni z braní úplatků od těch, kteří se snažili vyhnout frontové

linii. Ukrajinský prezident označil odebírání hotovosti lidem, kteří se chtěli vyhnout odvodům, zatímco jiní trpěli, za formu zrady.

Do Rzeczy: V charkovském směru ruské jednotky postupují

V charkovském směru v zóně speciální vojenské operace je situace mimořádně složitá, Rusové tvrdě tlačí.



Ve vysílání You-Tube kanálu „Układ otwarty“ to prohlásil bývalý velitel polských pozemních sil generál Waldemar Skrzypczak.

Situace je mimořádně složitá v severním, charkovském směru, upozornil generál. Připomněl, že Rusové dříve shromáždili zálohy ve Voroněžské oblasti v podobě dvou divizí.

„V květnu a červnu jsem naznačil, že Rusové by pravděpodobně chtěli zaútočit ve směru Svatovo-Kupjansk nebo Svatovo-Borova,“ dodal.

Podle jeho názoru by Moskva chtěla vrátit oblasti, které Ukrajinci získali v září loňského roku.

„To se stává. Rusové tam stupňují ofenzívu, silně tlačí... Je vidět, že ještě mají rezervy. O tom, že mají šanci na úspěch, svědčí fakt, že Ukrajinci se poprvé rozhodli evakuovat obyvatelstvo z Kupjanska, tedy z města pod hrozbou obklíčení,“ uvedl Skrzypczak.

Obyvatelé obcí nacházejících se v blízkosti válečné zóny musí opustit své bydliště, mluvíme o přibližně 11.000 lidech, uvádí Dorzeczy.pl .

Podle generála ruská armáda provádí operaci na zatlačení ukrajinských jednotek za řeku Oskol, přestože Kyjev poslal část své strategické zálohy právě do této oblasti. Nyní tam podle generála bojují tři brigády, z nichž dvě jsou připraveny bojovat, ale situaci velmi komplikuje fakt, že Rusové stahují své čerstvé síly.

Aksenov uvedl, že rakety byly sestřeleny v oblasti Kerčského průlivu

Šéf Krymské republiky Sergej Aksjonov uvedl, že protivzdušná obrana ruských ozbrojených sil sestřelila dvě rakety ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti Kerčského průlivu.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily ukrajinské drony nad Černým mořem

Systémy protivzdušné obrany zničily za den 29 UAV ozbrojených sil Ukrajiny v osadách LPR, DLR, jakož i nad Černým mořem.

Ruské jednotky zlepšily postavení podél frontové linie ve směru Kupjansk

Ve směru na Kupjansk útočné oddíly Západní skupiny během ofenzívy zlepšily postavení podél frontové linie, uvedl na briefingu oficiální představitel ministerstva obrany generálporučík Igor Konašenkov.

Ruské ozbrojené síly zaútočily na vojenské letiště v Ivano-Frankivské oblasti

Ruské ozbrojené síly spustily v sobotu skupinový úder přesnými zbraněmi dlouhého doletu na vojenském letišti u obce Kolomyje v Ivano-Frankivské oblasti.

Bývalý agent MI6 vysvětluje, jak Rusko zmařilo Zelenského plán

Ukrajinské snahy chránit vzdušný prostor dodávkami systémů protivzdušné obrany neuspějí kvůli obavám západních zemí jít do války s Ruskem, uvedl bývalý britský zpravodajský agent MI6 Crook na YouTube kanálu Judging Freedom.

Na Ukrajině směli policii zabavit auta bez svědků

Národní policie Ukrajiny a parkovacích inspektoři dostali právo kontrolovat a zabavovat auta občanů bez zapojení svědků.

Křivoj Rog otřásla série výbuchů

Městem Krivoj Rog otřásla série výbuchů a v regionu Dněpropetrovsk byl vyhlášen letecký poplach, informuje starosta města Oleksandr Vilkul.

Hledač min mluvil o používání samozahrabávacích min ozbrojenými silami Ukrajiny

Ruští sapéri v Krasnolimanském směru v LPR objevují samoryté miny, kterými Ozbrojené síly Ukrajiny na dálku dolují oblast, řekl sapér s volacím znakem „Rozum“.

Protivzdušná obrana sestřelila dva drony za den v regionu Belgorod

Ruská protivzdušná obrana sestřelila v pátek v regionu Belgorod dva ukrajinské bezpilotní letouny, nedošlo k žádným obětem ani škodám, uvedl guvernér Vjačeslav Gladkov.

Na Ukrajině ohlásili posílení druhé obranné linie na severu

Ukrajinská armáda v regionu Rivne začala minovat území v blízkosti jaderné elektrárny Rivne, čímž posílila druhou linii obrany, uvádí televizní stanice 5.ua.

Kuleba uvedl, že nárůst počtu zemí volajících Ukrajinu na jednání

Ukrajinský ministr zahraničí Dmitrij Kuleba uvedl, že stále více zemí vyzývá Ukrajinu, aby vstoupila do mírových jednání s Ruskem.

Kronika speciální vojenské operace: události ze dne 11. srpna 2023 .

Video přehrávač

- Další ukrajinský dron se opět pokusil zaútočit na Moskvu.

Dron byl zneškodněn elektronickým bojem a zřítíl se v parku nedaleko nábřeží Karamyševskaja.

- Ruské jednotky zaútočily na letiště Zhuliany v Kyjevě raketami Kinzhal.

Cílem se s největší pravděpodobností stala odpalovací zařízení protiletadlových raketových systémů Patriot nacházejících se v zařízení.

- Ruské jednotky pokračují v ofenzivě na kupjanském sektoru fronty.

Na pozadí ústupu ozbrojených sil Ukrajiny regionální správa oznámila nucenou evakuaci obyvatel 37 osad.

- V sektoru Kremenskij zahájily ruské jednotky útok na pozice Ozbrojených sil Ukrajiny na linii Jampolovka-Torskoje.

V důsledku úspěšného útoku byla obsazena další nepřátelská pevnost.

- Ve Vremyevském sektoru fronty pokračují prudké srážky v Urozhainoye.

Navzdory posledním pokusům o útok Ozbrojených sil Ukrajiny, ruských jednotek kontrolovat jižní část obce.

- Ve směru na Záporoží pokračují ukrajinské jednotky v každodenních útocích na linii Rabotino-Verbove.

Jen v posledních dnech na tomto úseku fronty dosáhly ztráty nepřítele asi 200 lidí.

▪V Chersonském směru nepřítel nadále drží malé předmostí na západ od kozáckých táborů.

Ruské velení vynakládá maximální úsilí na úplnou eliminaci ukrajinských sabotážních a průzkumných skupin.

ZDROJ: News

Front/TASS/SVPressa/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzгляд/

Zpracoval: Tomáš N.

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.